



9月29日,旅客在苏州火车站候车大厅等候乘车。

全国人大就罢免薄熙来代表职务提报告

据新华社北京9月29日电 记者29日从全国人大常委会代表资格审查委员会获悉:9月28日,全国人大常委会代表资格审查委员会收到重庆市人大常委会关于罢免薄熙来第十一届全国人民代表大会代表职务的决议的报告。全国人大常委会代表资格审查委员会将依法提出报告提请全国人大常委会予以审议并公告。
另悉,28日,重庆市渝中区人大常委会依法罢免薄熙来的重庆市第三届人民代表大会代表职务。

日本千余有识之士齐发声 要求政府承认钓鱼岛争议

据新华社东京9月29日电 日本近百名有识之士28日下午在东京参议院议员会馆发表声明,要求日本政府承认钓鱼岛存在领土争议,并对历史问题进行反省。
针对钓鱼岛问题,声明说,领土问题除通过协议、对话方式进行解决外别无他法。因此,日本应该停止“不存在领土问题”这种虚构性认知。
声明指出,今年正值日中邦交正常化40周年,此前计划了很多友好活动。友好变成纷争的原因,就是东京都知事石原慎太郎宣布“购买”钓鱼岛以及日本政府以此为契机宣布“国有化”方针。对于石原的行动,日本国内的批判太过薄弱。
这份声明共获得千余名日本民众的署名,其中包括诺贝尔文学奖得主大江健三郎等著名人士。

7.4 亿人次! 最长黄金周迎出行最高峰

2012年中国的传统节日中秋和国庆节连在了一起,从9月30日一直放假到10月7日,连续8天的长假成为中国史上“最长黄金周”。8天时间里,约有一半中国人——总计约7.4亿人次,要通过公路、铁路、民航等出行,创下同期出行新纪录,中国交通管理部门承受巨大压力。

据预计,黄金周期间,公路水路客运量将达到6.6亿人次,日均8250万人次,较去年同期增长8.8%。铁路方面,长假出行高峰日甚至“不亚于春运”。9月27日至10月7日,全国铁路预计发送旅客7540万人,日均近700万人。

除了史无前例的长假,全国公路小客车免费通行政策的首度实施无疑将改变许多人出行的选择。在上海工作的杨眉本打算一家三口乘坐火车去南京逛逛,但是三人来回的高铁票价要1000元左右,而“自驾游不用缴纳通行费,到了当地还方便”,一番精打细算下来,她决定加入自驾游一族的行列。

“今年长假连休8天,又第一次实施重大节假日小客车免费通行政策,因此公路水路客运量会有较大幅度增长。”交通运输部新闻发言人何建中表示。

在这一新政的刺激下,重点城市和旅游的热点地区的客流量将会明显增加。何建中表示,像北京、上海、杭州、成都等中心城市的道路客运量以及城市公交、轨道交通客运量将会明显增加。

同时,铁路长假出行高峰日甚至“不亚于春运”。其中,预计高峰日为10月1日,旅客发送量将达900万人,比去年最高峰增加32万人。



9月28日,新人在彩船前拍婚纱照。当日,黄浦江上游弋着20余艘装点一新的彩灯游船,吸引了不少游人驻足观看。上海旅游节浦江彩船大巡游的帷幕由此拉开。



9月28日,合肥市屯溪路小学举行迎中秋传统服饰展示活动,孩子们身着传统服饰猜灯谜、赏花灯、吟诵古诗词,感受传统文化的魅力,喜迎中秋佳节。

10月1日天安门1时30分开放 一旦拥堵 警方将临时限行

国庆节当天,天安门广场自1时30分起对外开放;当观旗区域人数达到饱和时,警方将采取外围封闭措施。这是记者29日从北京警方了解到的。

北京市公安局负责人介绍,10月1日,天安门广场升旗时间为6时11分,自当天1时30分起,天安门广场将对外开放。警方介绍,群众可以在天安门金水桥一线、天安门广场内中心区以北区域观看升旗仪式,当观旗区域人数达到饱和时,公安机关将采取外围封闭措施。

根据客流情况,天安门地区将实行上下行分流,提高通行速度,中山公园、劳动人民文化宫将适时采取免费入园措施,以缓解人流压力。一旦出现人员大量集中拥堵的情况,警方将采取临时限行措施。

由于天安门广场周边没有停车场,警方提醒游客乘坐公共交通工具前往游览。

中秋国庆“喜相连”19年一遇

“中秋节与国庆节‘喜相连’,这是非常难得的。”中科院紫金山天文台研究员王思潮表示,这种情况至少需19年才能碰到一次。

天文年历显示,中秋节连着国庆节,曾出现于1974年、1993年,那两年的中秋节也都是9月30日;过了今年以后,2031年的中秋节是在10月1日,往后挪了1天,但2050年的中秋节又是9月30日。

王思潮表示,19年一个“轮回”是我国历法的一个特有现象。为使得农历和阳历的日期基本对应,我国采取了“19年7闰”法,即在19个农历年中安排7个闰年。

为何会选择19年?王思潮进一步解释,19个农历年度的长度是6939.55天,而19个回归年是6939.60天,非常接近,所以出现了19年的规律。因此,其他的农历日期和公历日期,如个人的农历生日和阳历生日,也都有这样的对应关系,即19年会重复一次。

近180家景区集体降价 风景为何依旧“看不起”

国家发展改革委29日公布第二批94家游览参观门票价格下调名单,加上21日下调的第一批80家游览参观门票价格,已有近180家游览参观门票降价惠民。然而,尽管有包括武当山、三峡大坝、玉龙雪山在内的14家5A级景区将在即将到来的中秋、国庆长假里降价迎客,但多数热门景区依旧“闻风不动”,峨眉山、长白山等知名景区反而“逆势而上”,不少网民感叹风景依旧“看不起”。

景区降价冷门多热门少

发改委公布的名单显示,第二批公布的降价游览参观点共94家,平均降价幅度为25%,其中4个游览参观点免费;第一批公布的降价游览参观点共80家,平均降价幅度为37%,其中13个游览参观点免费。

不少消费者指出,此次降价的5A级景区几乎都是在节日期间临时降价,并不是长期行为,而长期降价或者免费的景点,几乎都是些无人、无车、无知名度的“三无”景点景区,“反而是给这些没人去的景区打广告”。网友“snail_jasmine”就质疑,有些降价的景区“忒没有诚意”,比如“北京残长城在哪儿?”

综合发改委21日、29日公布的降价景区名单,加上湖北、广东、云南三地的降价情况,记者统计发现,降价的5A级景区仅有武当山、三峡大坝、黄鹤楼、玉龙雪山、西双版纳热带植物园等14家。

专家认为,冷门景区集体降价,热门景区实行节日阶段性降价是门票回归平价的第一步,也是显示了国家要抑制门票价格,推动旅游业转型升级的决心。

热门景区大多“闻风不动”

尽管发改委下调近180家景区门票价格,但令居民心驰神往的热门景区却大多“闻风不动”,还有知名景区反而“顶风涨价”。

四川省发改委14日发布峨眉山风景区门票价格调整公告,从明年3月16日起,峨眉山在其长达11个月的旺季票价为185元/人次,淡季为110元/人次,较目前分别上调了35元和20元。

与此类似,长白山旅游景区9日也以“门票价格在同类景区中处于低水平”等理由,将门票由100元/人次上调至125元/人次。

江西省发改委公布的消息显示,实行一票制的井冈山景区门票由原130元/人次调整为160元/人次,同时实行淡旺季票价浮动:旺季上浮最高价为190元,淡季下浮不限。

门户网站上一项超过1000名网友参与的调查显示,认为中国景区门票“太贵了”,门票支出已经严重影响旅游热情的网友高达89.2%。另一项调查显示,超过九成的网友可接受的5A级景区门票心理价位在100元以内,其中约有61%的网友认为门票价格应在60元以内。

多位专家建议,景区应实行“错峰门票”价格,让利惠民同时也鼓励错峰出游。而要真正回归“平价门票”,打破“门票依赖症”,亟待转变旅游发展模式。

本组稿件均为新华社发

孙建设:小社区干出大事业

据新华社电 56岁的孙建设,1995年从部队转业就到社区当民警,一干就是17年,小小的社区让他干出了一番大事业。

孙建设是锦州市公安局凌河分局石桥子派出所文昌社区民警。现在的孙建设在社区里是个“大能人”,“有他在,我们放心”,“他和我们就像一家人一样”……来自社区居民的夸赞不绝于耳。谁也不会想到孙建设刚到社区时候也经常吃闭门羹。走访群众敲门要么不开,要么不让进屋。这些都没有难倒他,他利用一切机会和群众“套近乎”,拉家常、问难处,3个月下来,辖区内的常住人口、暂住人口的基本情况全装到脑子里。

和群众打交道让他充满了乐趣,他总结出入户走访社区居民的“五步工作法”,很好地解决了在走访社区居民中存在的“入户难、见面难、沟通难、支持难”等问题,随着社区不断的平安和谐,“建设工作法”也随之扬名全国。

男子手持仿真枪 轻易击中捷总统

据新华社电 据捷克当地媒体报道,捷克总统克劳斯28日在捷克赫拉斯塔瓦市出席一座大桥的落成典礼时遭遇一名男子用仿真枪袭击。仿真枪射出的塑料子弹击中总统的胳膊,造成轻伤。袭击者很快被警察制服并逮捕。

袭击事件发生在28日下午3点左右,当时克劳斯已为大桥剪彩,正在走进人群。陪同在总统身边的赫拉斯塔瓦市长后来回忆说:“事发时我就站在总统身边,当一名男子从一侧用手枪向总统射击的时候,我只听到几声扣动扳机的声音,当时我根本没有反应过来发生了什么事。然后我听到总统对身边的保镖说:‘你们的反应可真够可以的!’”然后那名男子若无其事地走开了,甚至还对记者说:“政客们从不听取民众的声音,他们都是瞎子和聋子。”

克劳斯遇袭后并没有马上离开,等活动结束后到后医院对伤口做了处理。他对自己的保镖反应不及时十分不满。除保镖以外,现场还有几十名警察,在第一时间没有一人作出反应。据现场目击者说,这名男子是在离作案现场几百米处的广场上被警察逮捕的。记者说,那名年轻人就是一个疯子。

喜剧演员冒充加总理 致电潘基文搞恶作剧

据新华社电 第67届联合国大会一般性辩论28日进入第三天。正为第67届联大一般性辩论及各种高级别会议忙碌不已的联合国秘书长潘基文恐怕做梦也没有想到,自己从会议中抽身去接的“重要电话”是一场恶作剧。

联合国秘书长发言人内西尔基28日在每日例行记者会上证实,潘基文26日下午接到了加拿大魁北克广播电视台主持人打来的恶作剧电话,后者谎称自己是加拿大总理哈珀。

内西尔基告诉记者,潘基文当时很快就意识到这是一起恶作剧,并顺应其玩笑性一笑置之。

据悉,这位由一个名为“戴面具的复仇者”喜剧二人组扮演的“哈珀”在电话中用法语向潘基文解释,称自己未出席本届联大是因为有更重要的事情要做——“我要往头上抹发胶”。该喜剧二人组素来以捉弄名人而闻名,他们曾经的“受害者”还包括美国地产大亨唐纳德·特朗普、美国共和党副总统候选人萨拉·佩林等。

郑州市国土资源局 郑州新区管理委员会发展改革和国土规划局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2012年9月17日至2012年9月28日
郑政新出[2012]23号土地,位于经开第八大街以西、经南三路以北,使用权面积22251.22平方米,竞得人为郑州东郊酒店管理有限公司,成交价为13519万元。
郑政新出[2012]24号土地,位于龙湖中环南路南、龙翔四街东,使用权面积103952.11平方米,竞得人为郑州市高泽置业有限公司,成交价为96680万元。
郑政新出[2012]25号土地,位于龙湖中环南路东、龙翔六街南,使用权面积153702.01平方米,竞得人为郑州市高泽置业有限公司,成交价为151015万元。
2012年9月29日